
1XIII. (XXIX.) ÉVFOLYAM, 17. SZÁM
2018. ÁPRILIS 28.A

M 1ÁJUS

11

200 
XIII. (XXIX.) ÉVFOLYAM, 17. SZÁM 2018. ÁPRILIS 28.

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

( ) ,( ) ,

200200

MMMUUUUUNKKKÁÁÁÁÁÁÁÁSSSSSPPPPPÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁRRTI HHHHHEEETILLLLLAAAAAAAAAMMMMMUUUUUNNKKKÁÁÁSSSSSPPPPPÁÁÁ I HHHHHEEEEETTILLLLAAAAAAAAAAU PÁÁÁÁÁÁÁÁRRTTI ÁSPÁRSPP R

Kutyából
nem lesz
szalonna

3 8

A Murphy-
törvény

VILÁG PROLETÁRJAI, VILÁG PROLETÁRJAI, 
NEVESSETEK!NEVESSETEK!

VILÁG  PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEKVILÁG  PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK



2 XIII. (XXIX.) ÉVFOLYAM, 17. SZÁM
2018. ÁPRILIS 28. AA
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BALSZEMMEL

LÉPJ KÖZELEBB! GYERE VELÜNK!

Az idei május elsejét nagyot vártam. Részben azért, mert május 
elseje már április 8-a után van, és már nagyon elegem volt 
a választási kampánynak nevezett pankrációból. Ez nem 
politikai birkózás volt, hanem öldöklés, ahol mindenki azt 
gondolta, hogy mindent szabad. Legalábbis neki.

Nem csak az a baj, hogy undorító, közönséges volt a kampány. 
Az igazi baj az, hogy az új Országgyűlés, az új kormány ebben 
a mocsokban születik. Vajon képesek lesznek-e megtisztulni 
azok, akik tegnap még a szennyben dagonyáztak? Vagy csak 
új ruhával igyekeznek a mocskot eltakarni? A mesében a rút 
kis kacsából válhat gyönyörűséges hattyú, de csak akkor, ha 
lelkében kis kacsaként is nemes hattyú volt. Hány nemes hattyú 
bújik meg a parlamentbe jutott pártokban?

Na, de vége! Illetve mit is mondok? Egyesek szerint csak most 
kezdődik. Gyerünk minden szombaton az utcára, követeljünk 
új választást! Lehetne persze igazságos munkatörvénykönyvét 
is követelni, meg első lakást a fi ataloknak, ingyenes fogorvosi 
ellátást, de az olyan snassz. Meg az EU-t egyébként sem érdekli. 
A tüntetők sok embert csaltak ki az utcára, de azért többen 
maradtak otthon. Talán azért, mert dolgoztak, vagy nem volt 
pénzük felutazni, vagy palántázni kellett a kertben. A szervező 
urakkal és hölgyekkel szívesen megosztok egy titkot: kis 
hazánkban a többség a munkájából él meg. Fura, mi? 

Demokrácia? Nem röhej, hogy a sajtószabadság hiányáról 
beszélnek a tüntetés szervezői, miközben két televízió is 
egyenesben adta? A Nemzeti Választási Bizottságban az MSZP 
tíz kiló tiltakozást adott be, mondván, hogy a választásokon 
nem volt esélyegyenlőség. Ha valaki tiltakozhat, az éppen 
a Munkáspárt. Bennünket mindenből kizártak. Pofátlanul, 
ahogy manapság a demokráciát értelmezik.

Tudták, hogy a demokrácia valójában a nép uralmát jelenti? 
Nálunk nem. Kolléganőm egy iskola mellett sétált. A meleg 
időben az ablakok tárva-nyitva. A tanár lelkesen magyarázta, 

hogy régen Népköztársaság volt, de ma csak köztársaság, 
mivel a nép szó kommunista jelző. Anyád! Mondanék egy-két 
jelzőt neked is, nem beszélve azokról, akik ilyen baromsággal 
a katedrára engednek.

Örülök május elsejének. Megyünk felvonulni a Kodály 
köröndre. Lesz majális is a Városligetben. Soha sem tudjuk, hogy 
lesz-e majális a következő évben, mert kormányunk nagyívű 
város- és múzeum fejlesztési programja kiűzi a szakszervezeteket 
a Ligetből. De egyet garantálhatok: Felvonulás mindig lesz! 

Ezen a napon üzenünk az országnak. Légy résen, mert 
ahogyan kínai barátom tanított, ingyen tea nincs! Annak a sok 
jónak, amit a kormány most neked ígér, előbb-utóbb meg kell 
fi zetni az árát.

A dolog ugyanis végtelenül egyszerű, csak neked nem 
mondják meg. Ha a tőkés többet ad neked, akkor kevesebb jut 
neki. Ideig-óráig megteszik, mert tudják, hogy jobban járnak, 
ha most adnak neked, mintsem, ha holnap te el akarod venni 
az egészet. 

Ne engedd, hogy visszaéljenek azzal, hogy áprilisban 
a hatalmat nekik adtad, ráadásul nagy többséggel! Követeld 
meg, hogy a bizalmadat minden nap szolgálják meg! Ne engedd, 
hogy a korrupció, a lopás mocskát magukkal vigyék! Akinek 
kétharmada van, megengedheti magának azt a luxust, hogy 
nem lop, nem csal, nem korrumpálódik. Követeld meg, te adtad 
a kétharmadot!

Ne ülj fel az ellenzéknek sem! Ne légy naiv, őket sohasem 
érdekelte a te sorsod! Most jönnek majd trükkökkel. Pártok 
helyett civilszervezetek igyekeznek majd az agyad átmosni. 
Ne hidd el, hogy sok tízezres gyűléseket lehet csinálni 
szerény adományokból!  Nem lehet! Ne hidd el, hogy ők nem 
politizálnak, amikor új választást, új kormányt követelnek! 
Nagyon is politizálnak, a hatalmat akarják.

Akarj te is politizálni! Ne engedd, hogy hamis próféták 
beszéljenek helyetted! Állj ki a jogaidért a munkahelyen! Lépj 
be a szakszervezetbe, de csak olyanba, amely nem egyezkedni, 
megalkudni akar a tőkésekkel, hanem a te életedet akarja 
megváltoztatni.

A választásokon számtalanszor elmondtad, hogy tiszteled 
a Munkáspártot, mert nem forgat köpönyeget, hogy rendes, 
tisztességes magyar embernek tekintesz engem, és társaimat. 
Nos, akkor lépj közelebb! A világ és az ország gyorsan fog 
változni. Újra és újra döntenünk kell majd, kivel megyünk, 
merre megyünk. Lépj közelebb, gyere velünk!

Utálod ezt a világot? El akarsz menni? Lehet, de hidd el, 
másutt sem jobb. Lehet más, de a lényeg ott is a pénz. A te sorsod 
csak akkor fog megváltozni, ha nem a pénz, nem a tőke, hanem 
te döntsz sorsodról, az országról. Nem kell megváltoztatni az 
ország nevét sem. Magyarország! Jó ez nekünk! Csak a lényege 
legyen más! Mondjuk, egy szó: nép! Ugye jó lenne?
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HÁROMSZOR VERI EZT KENDEN 
LUDAS MATYI VISSZA!

A Ludas Matyi magyar szatirikus hetilap volt 1945 és 1992 között. Nevét a lap indulásakor 
Gábor Andor publicistától kapta, aki a lap alapítója, 1953-ban bekövetkezett haláláig 

főszerkesztője volt. A példányszám már 
kezdetben 200 ezer körül volt, majd 

néhány éven belül elérte a 400 ezret, 
a csúcson a 650 ezret. A hatvanas és 
a hetvenes évek elején alakult ki a lapot jellemző kifi nomult, bírálva csipkelődő 
politikai humor Tabi László főszerkesztésében. Ebben az időben a lap szerzői 

között volt Galambos Szilveszter, Ősz Ferenc és a karikaturisták: Hegedűs István, Balázs-
Piri Balázs, Pusztai Pál, Várnai György és Sajdik Ferenc. 1976-ban Tabi távozott, utódja 

a Népszabadságtól érkezett Árkus József lett.
A rendszerváltás nyomán eltűnt a Ludas 

Matyi, de talán maga a humor, a vicc is. 
Talán azért, mert azok, akik fent vannak, 
nem akarják, hogy háromszor verje vissza rajtuk Lúdas Matyi mindazt, amit tettek 
évtizedek óta. 
Nézzük, mi is volt fontos a Ludasnak május elsején 1960-ban, 1970-ben, 1975-ben, 1980-ban, 1985-ben, na és persze 1990-ben!
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TUDTA ÖN A MUNKÁSPÁRTRÓL?TUDTA ÖN A MUNKÁSPÁRTRÓL?

TUDTA ÖN, 
hogy a Munkáspárt 29 éve létezik? 
Túlélte az MDF-t, az SZDSZ-t, a Kisgazdapártot, az Agrárszövetséget, a Köztársaság Pártot és egy sor más pártot.
TUDTA ÖN, 
hogy a Munkáspárt 2004-ben népszavazást kezdeményezett arról, hogy „az egészségügyi közszolgáltató intézmények, 
kórházak maradjanak állami, önkormányzati tulajdonban, ezért az Országgyűlés semmisítse meg az ezzel ellentétes törvényt?” 
Közel 2 millió ember mondott igent, és ezzel egy időre sikerült megállítani az egészségügy privatizálását.
TUDTA ÖN, 
hogy a Munkáspárt az egyetlen párt, amely a GDP 10-10 százalékát akarja az oktatásra és az egészségügyre költeni?
TUDTA ÖN, 
hogy a Munkáspárt az egyetlen párt, amely azt követeli, hogy fi zessenek a gazdagok?
TUDTA ÖN, 
hogy a Munkáspárt az egyetlen párt, amely a milliárdosokra és szupergazdagokra azonnal egyszeri 45 százalékos vagyonadót vetne ki? 
TUDTA ÖN, 
hogy a Munkáspárt 200 ezer forintos minimálbért és 100 ezer forintos minimálnyugdíjat követel?
TUDTA ÖN, 
hogy a Munkáspárt ellenzi, az elsők között emelte fel szavát a menekültek betelepítése ellen? A problémát ott kell megoldani, 
ahonnan jönnek a menekültek. Abba kell hagyni a háborút Szíriában és segíteni kell nekik.
TUDTA ÖN, 
hogy a Munkáspárt az egyetlen párt, amelynek vezetésében aktív munkások, mezőgazdasági dolgozók is vannak?
TUDTA ÖN, 
hogy a magyarországi pártelnökök közül Thürmer Gyula tölti be legrégebben és folyamatosan ezt a tisztséget?
TUDTA ÖN, 
hogy a magyar politikusok közül elsőként Thürmer Gyula járt Kínában, még 1990-ben? 
A Munkáspárt ma is részese a magyar–kínai kapcsolatok alakításának.
TUDTA ÖN, 
hogy a pártelnökök közül Thürmer Gyula beszéli 
a legtöbb idegen nyelvet?
Köztük oroszul, németül, angolul, spanyolul, szerbül, 
kínaiul?
TUDTA ÖN, 
hogy a világban mintegy 100 kommunista és munkáspárt 
működik? 
TUDTA ÖN, 
hogy a kommunista párt Görögországban, Portugáliában, 
Csehországban, Oroszországban, Indiában, Dél-
Afrikában, Venezuelában, Brazíliában és másutt 
a legerősebb parlamenti pártok közé tartoznak?
TUDTA ÖN, 
hogy Kína, Vietnam, Kuba, Laosz, a Koreai NDK 
mai is szocialista ország?
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A MUNKÁSPÁRTI SZUBKULTÚRÁRÓL
A M        . K   

, , ,         
   .

JELKÉPÜNK
Tudta-e Ön, hogy a Munkáspárt jelképe az egyik kezében kalapácsot tartó és a másik kezével előremutató munkás? 
Természetesen nem csak a gyárak fi zikai dolgozóit jelképezi, hanem általában a munkájukból élő embereket, legyen az 
munkás, szupermarket pénztáros vagy mikrovállakozó.

NEMZETI ÉS A VÖRÖS LOBOGÓ
Tudta-e Ön, hogy a Munkáspárt együtt használja a piros-fehér-zöld nemzeti zászlót és a munkásmozgalom vörös zászlaját? A Munkáspárt nemzeti 
és baloldali párt.

VÖRÖS INGBEN
Tudta-e Ön, hogy a Munkáspárt tagjai vörös inget hordanak rendezvényeiken, jelezve összetartozásukat? A vörös ing új 
elem a mi életünkben, hiszen ezt sem a kádári MSZMP, sem más eszmei elődeink nem használták. 

NEMZETI ÜNNEPEKEN A NEMZETTEL
Tudta-e Ön, hogy milyen ünnepekről emlékeznek meg a Munkáspártban? A Munkáspárt megemlékezik a nemzeti 
történelem fontos eseményeiről. Március 15-én, augusztus 20-án a Munkáspárt saját rendezvényeket tart vagy részt vesz 
a települések ünnepségein. 
Tudta-e Ön, hogy a Munkáspárt megemlékezik június 4-éről, Trianon évfordulójáról? A Munkáspárt Trianont rablóbékének tartja, és minden 
évben megemlékezik róla.

A RÉGI ÜNNEPEKET NEM KELL KIDOBNI
Megemlékezünk április 4-ről, a fasizmus alóli felszabadulás ünnepéről, függetlenül attól, hogy ez ma már nem hivatalos 
ünnep. Megemlékezünk a nagyobb városok, települések felszabadulásának ünnepéról is.
Május elseje a felvonulás, a majális napja. Ott vagyunk Budapesten a Városligetben, Miskolcon a Csanyik-völgyben és 
még sok más helyen.
Számunkra ünnep március 21-e is, az 1919-es Tanácsköztársaság évfordulója, amely nemcsak a dolgozó osztályok életét 
változtatta meg, de védte a magyar nemzetet is az idegen hódítókkal szemben.
Május 9-e számunkra a fasizmus feletti győzelem ünnepe. Minden évben megemlékezünk róla.

DECEMBER 17. – A MUNKÁSPÁRT SZÜLETÉSNAPJA
Tudta-e Ön, hogy december 17-e a Munkáspárt születésnapja? 1989. december 17-én ezen a napon tartotta kongresszusát 
a megújult MSZMP, a mai Munkáspárt. Azóta ez a Munkáspárt piros betűs ünnepe.

KÁDÁR JÁNOS EMLÉKE
Tudta-e Ön, hogy a Munkáspárt minden évben megemlékezik Kádár János halálának évfordulójáról? Kádár János, 
a szocialista korszak vezető személyisége 1989. július 6-án hunyt el. A Munkáspárt a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben 
minden évben emlékezik rá és a magyar szocializmus évtizedeire.

KORSZERŰ, ÍZLÉSES SZÉKHÁZ
Tudta-e Ön, hogy a Munkáspártnak szép és korszerű székháza van Budapesten? Sokan érezzük úgy, hogy ilyennek kellene lennünk mindenben, 
így kell kinéznünk a 21. században. Nem hivatal, nem irodák, hanem olyan tér, ahol le lehet ülni, beszélgetni, vitatkozni. 
A közösségi tér jelkép: a Munkáspárt az emberek, a dolgozók pártja, mindenkit várunk. 

ELVTÁRSAK VAGYUNK 
Tudta-e Ön, hogy a Munkáspárt tagjai egymást elvtársnak szólítják?
A betérő fi atal rögtön megérti, hogy egy másik világba csöppent, hiszen nálunk „elvtárs” a megszólítás. Apró-pici dolog, 
de ez is a mi felfogásunk, kultúránk része, ami összeköt bennünket.

140 EZER KÖVETŐ A FACEBOOKON
Tudta-e Ön, hogy a Munkáspártnak a Facebookon több, mint 140 ezer követője van? A székházban található korszerű számítástechnikai eszközök, 
a WiFi, a televíziók és egyéb médiaeszközök alapvetően a napi munkánkat szolgálják, de egyben jelzés is: mi haladunk a korral. A tőke által kitalált 
eszközöket, mint a Facebookot, a tőke ellen használjuk.
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HOGYAN TANULJAK IDEGEN NYELVET?
THÜRMER GYULÁT KÉRDEZTÜK

Az Európai Unióban a munkaképes korú 
lakosság 66 százaléka beszél valamilyen 
idegennyelvet. Magyarország az utolsó 
helyen áll a maga 37 százalékával. Na, 
de május elseje van, ünnepelünk, ne 
szomorítsuk el magunkat. Kérdezzük 
meg inkább a Munkáspárt elnökét, 
Thürmer Gyulát!

Ahány forrás, annyi információ az Ön 
nyelvtudásáról. Hány nyelvet tud végül is?
A források nem követnek, én pedig 
igyekszem mindig belevágni valami 
újba. Néhány nyelvet szinte mindennap 
használok. Ilyen az orosz, a német, 
az angol, a spanyol, a szerb. Rendszeresen 
olvasok kínaiul, franciául, olaszul, 
csehül. Most elkezdtem törökül tanulni.

Akkor mondhatjuk, hogy tíz nyelv?
Mondhatjuk, de akkor tegyük még hozzá 
a japánt, amit az egyetemen tanultam. 
Sajnos, nem használom, de itt van 
a fejemben. És még egy ritkaság: a belarusz, 
ami nem orosz, hanem egy önálló nyelv. 

Miért vonzódik a nyelvekhez?
Utálom, ha valamit nem értek. 
A rendszerváltás előtt oroszul, németül 
és angolul tudtam. Szerbiában Milosevic 
elnökkel eleinte angolul beszéltünk, 
aztán megtanultam szerbül, és sokkal 
közvetlenebb viszony alakult ki. 
Jártam sokszor az olasz kommunisták 
kongresszusaira. A külügyesekkel még 
szót lehet érteni angolul, de a Fiat gyári 
munkással nem. A párt ereje pedig ott, 
a gyári munkások között van. Ezért 
szántam rá magam az olaszra. A spanyol 
megint csak ilyen, hiszen a latin-amerikai 
pártokkal szinte csak az anyanyelvükön 
lehet beszélni.

Ez érthető, de hogy jön ide a cseh nyelv?
Jaroslav Hašek halhatatlan regénye, 
a Švejk a legnagyobb kedvencem. Megvan 
a könyv egy csomó nyelven, de én csehül 
akartam olvasni, eredetiben. Sikerült.

Volt, ami nem sikerült, bár szerette 
volna?
Kétszer jártam Laoszban. Tankönyveket 
is vettem, de nem volt elég időm a 

laoszi nyelvre, pedig szép. Kacérkodtam 
a koreai nyelvvel, itt is megvannak 
a könyvek, de egyelőre nem ment.

Könnyű idegennyelvet tanulni?
Gyermekkorban és nyelvi környezetben 
talán igen. Később már egyáltalán nem 
könnyű.

Mégis mi kell hozzá, tehetség, 
szorgalom, Internet, vagy mi?
Aki azt mondja, hogy egy-két hét alatt 
játszva meg lehet tanulni egy nyelvet, 
az nem mond igazat. Az sem mond igazat, 
aki azt mondja, hogy bele lehet önteni 
a tudást a fejünkbe, mondjuk alvás 
közben. Szorgalom, munka kell, persze, 
ha van nyelvérzék, az segít.

Mégis árulja el a titkot! Biztos van ilyen.
A Fazekasban Horváth Antal tanár úr 
hosszú regényrészleteket magoltatott 
velünk. Borzalmasan utáltuk. Aztán 
megértettem, hogy tulajdonképpen nyelvi 
blokkokat építettünk be az agyunkba, 
amelyeket beszéd közben alkotó módon 
„lehívtunk.” 
A szavankénti tanulásnak én nem látom 
értelmét. A gyermek sem a szótárt tanulja 
meg, hanem nyelvi helyzeteket lát és hall. 
A gyerek ismételi a szüleit. Mindenkinek 
ajánlom az ASSIMIL francia kiadó 
tankönyvét, amely ezt a módszert 
követi. Kész szövegeket kell ismételni 

a végtelenségig, ahogyan a gyerek is 
teszi, amíg automatizmussá nem válik.

Most már az Interneten is kínálnak 
rengetek tanfolyamot. Segítenek ezek?
Nézze, rengeteg táplálékkiegészítőt is 
kínálnak, de azoktól önmagában senki 
sem lesz egészséges, ha nincs benne akarat 
az egészséges életmódra. A nyelvleckék 
is ilyenek. Segítenek, ha mi is akarjuk. 
Én mindenkinek ajánlom a DUOLINGO 
rendszert, ingyenes, és egészen jó szintig 
meg lehet tanulni vele egy nyelvet.

Mi volt az első nyelv az Ön számára?
A német. Szüleim érdeme, akik 
negyedikes koromban magántanárt 
fogadtak. Akkoriban az iskolában csak 5. 
osztálytól kezdtek idegennyelvet tanulni. 
A tanulótársam nagymamája ezerszer 
ránk olvasta a német közmondást: 
„Morgen, morgen, nur nicht heute, sagen 
alle faulen Leute”, azaz „Holnap, holnap, 
csak ne ma, mondja minden lusta ember”. 
Igaza volt! Szorgalom nélkül nem megy.

Azt mondják még ma is, hogy 
az iskolában nem lehetett megtanulni 
oroszul. Ön is így látja?
Badarság! Én is megtanultam. Aki 
nem akar tanulni, az ma sem tanul. De 
van egy másik oldala is a dolognak. 
A szocializmusban én megtanultam 
a gimnáziumban angolul és oroszul. 
A némettudásomat a TIT szabad-
egyetemen fejlesztettem. Ezért fi zetni 
kellett, de nagyon keveset. Ma az oktatás 
irányítói csak mutogatnak egymásra, 
hogy kinek is kéne a fi atalt megtanítani. 
A magánoktatás létezik, de drága.

Még egy kérdés. Hogy lehet szinten 
tartani egy nyelvet?
Ma már ez is könnyebb, mint régen. 
Reggel az interneten elolvasom az orosz 
Taszsz híreit, a kínai Xinhua anyagát, 
a szerb Tanjugot, a német nyelvterületről 
a Der Standardot és a Die Weltet. 
A nyelvet is gyakorolom, és MiTi is 
készül. Nagyon sok könyvet olvasok. 
Sajnos, fi lmre kevesebb idő jut. Mivel 
a török most az új nyelv, reggel és lefekvés 
előtt 20-20 perc. Ajánlom mindenkinek.

T  G  L  
  

T  G  
 G  KP 
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A moszkvai Vörös téren, a Kreml előtt 
egy paraszt bácsi a biciklijét a falnak 
támasztja. Mire az őrök:
– Bácsikám, hát nem gondolja komolyan, 
hogy csak úgy letámasztja ide a biciklijét? 
Hát ide politikusok járnak!
– Politikusok? Igaza van, akkor jobb lesz, 
ha lelakatolom.

ÖN AZ OROSZORSZÁGI 
FÖDERÁCIÓ ELNÖKÉT HÍVTA…

Trump telefonál Putyinnak.
– Ön az Oroszországi Föderáció elnökét 
hívta. Jelenleg nem vagyok elérhető – 
hallja a telefonon.
– Ha Ön meg akarja adni magát, nyomja 
meg az 1-es gombot!
– Ha új szankciókat akar bevezetni, 
nyomja meg a 2-es gombot!
– Ha Ukrajnáról akar beszélni, nyomja 
meg a 3-as gombot!
– Megjegyzés: az 1-es gomb kivételével 
mindegyik a hadászati rakétáinkat 
aktiválja. Sok sikert!

***

A kannibálok elfognak egy franciát, egy 
amerikait és egy oroszt.
Mielőtt a kannibálok elfogyasztanák őket 
ebédre, lehet három kívánságuk.
Az amerikai whiskyt kér, a francia 
konyakot. 
Az orosz azt kéri, hogy jól verjék meg.
A törzsfőnök csodálkozik, de jól elverik.
Mire Iván előrántja a géppisztolyát, és 
lelövi az emberevőket.
Mire az amerikai: előbb is lőhettél volna!
Iván: nem lehet, orosz ember nem 
agresszor!

MUNKÁSPÁRT

VILÁG PROLETÁRJAI NEVESSETEK!
VICCEK A MÚLTBÓL ÉS A JELENBŐL

A mai világ olyan nehéz, hogy nehéz komolyan megélni. A politika olyan szintre süllyedt, hogy sírni tudunk. De május 
elsején nevessünk, viccelődjünk! Lehet, hogy a világ nem fordul jobbra, de könnyebb lesz elviselni. És ki tudja: talán még a világ 
is megváltozik.

REMÉNYKEDHETÜNK?

Beteg a milliomos. A rokonok 
összejönnek az ágyánál.
– Doktor Úr, reménykedhetünk?
– Nagyon ne reménykedjenek, ez csak 
egyszerű megfázás!

***

Egy szöszi nagyon válogat a cipőbolt-
ban, mindig visszatér ugyanahhoz 
a modellhez.
– Mondja, tényleg divatos ez a cipő? – 
kérdezi századszor az eladót.
– Az volt, legalábbis amikor elkezdte 
próbálni.

DEMOKRÁCIA GÖRBE 
TÜKÖRBEN

– Doktor úr, kérem segítsen a férjemen, 
álmában beszél.
– És ez zavarja önt?
– Engem nem, de a képviselőtársai 
folyton kinevetik! 

***

Egy képviselő autóbalesetet szenved és 
kórházba kerül. 
Néhány nap múlva egy távirat érkezik:
„Jobbulást kíván a frakciója 80 igen 
szavazattal, 5 ellenében.” 

DEMOKRÁCIA ÉS AMERIKA

Kubának új elnöke van Miguel Mario 
Díaz-Canel Bermúdez személyében. 
Az USA kormánya csalódott. Az új elnököt 
ugyanis a Nemzetgyűlés választotta és 

nem demokratikus fegyveres államcsíny 
útján került hatalomra.

***

Az izraeli miniszterelnök hivatásos 
látogatáson jár Washingtonban. Az Egye-
sült Államok elnöke szeretné meg-
ajándékozni vendégét egy gyönyörű 
limuzinnal.
– Nem, nem fogadhatom el – tiltakozik 
az izraeli miniszterelnök – tilos ajándékot 
elfogadnunk!
– Nos, akkor adjon nekem érte mondjuk 
5 dollárt, és akkor ez már nem ajándék, 
hanem kölcsönös üzlet.
A miniszterelnök átad 10 dollárt.
– Jaj, sajnos nem tudok visszaadni – 
mondja az amerikai elnök –, nincs nálam 
a pénztárcám.
– Semmi baj, akkor adjon két limuzint.

NÁLUNK ILYEN NEM LEHET, 
VAGY MÉGIS?

Az adóhivatal ellenőre kérdezi 
az újgazdag oroszt.
– Ön két Mercedest, három Audit és két 
nyaralót vett. Miből?
– Miből, miből? Tisztességes munkából!
– Szerintem a nép pénzét lopta el!
– Ugyan már, honnan lenne a népnek 
ennyi pénze?

***

Választás utáni jótanács:
Ne lopj! – a kormány nem tűri 
a konkurenciát

***
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A MURPHY-TÖRVÉNY A POLITIKÁBAN –  AVAGY TANÁCSOK 
AZOKNAK, AKIK MÉG HISZNEK AZ ÉRTELMES POLITIKÁBAN

Murphy törvénye szerint „ami elromolhat, az el is romlik”. A 
szállóigeként régóta létező megfi gyelést először 1952-ben említi 
ezen a néven Anne Roe, egy meg nem nevezett fi zikus ismerősét 
idézve. 

Nick T. Spark szerint az elnevezés Edward Murphy amerikai 
mérnökre utal, aki egy 1948–49 között a Wright-Patterson 
légitámaszponton végzett, a gyorsulás emberi szervezetre 
kifejtett hatását vizsgáló kísérletsorozat során mondta ezt, 
amikor a rosszul felszerelt mérőműszerek miatt egy kísérletet 
elölről kellett kezdeni.

Murphy kulcs a világ, de legalábbis az emberek megértéséhez. 
Lehet, hogy ez a kulcs ma mindennél többet ér.

Murphy-törvény

AMI EL TUD ROMLANI, AZ EL IS ROMLIK. 

Folyományok: 

1. Semmi sem olyan egyszerű, mint amilyennek látszik. 
2. Minden több időt vesz igénybe, mint gondolnád. 
3. Ha többféle dolog is elromolhat, biztos, hogy az romlik el 
közülük, amelyik a legnagyobb kárt okozza. 
4. Ha rájöttél, hogy egy művelet négyféle módon mondhat 
csődöt; s mindegyiket kivéded, menten fellép az ötödik. 
5. Külső hatások híján a dolgok rosszabbodnak. 
6. Ha végre nekilátsz valaminek, előbb még valami mást kell 
csinálnod. 

7. Minden megoldás új problémákat kölykezik. 
8. Semmit sem lehet a kétbalkezesek ellen bebiztosítani, mert a 
kétbalkezesek rendkívül találékonyak. 
9. A természet mindig a rejtett hibák pártján áll. 
10. Természet-ősanyánk ócska kurva. 

A FORRADALMI ESZMÉKRE VONATKOZÓ, 
CLARKE-FÉLE TÖRVÉNY 

Bármely forradalmi eszme – akár a tudományban, akár a 
politikában, akár a művészetben, akár egyebütt hangoztatják – 
háromféle reakciót vált ki. Ezek a következők: 
1. „Lehetetlen – ne is tartsatok fel vele.”
2. „Meg lehet próbálni, de nem éri meg.” 
3. „Mindig mondtam, hogy így kell csinálni.”

A POLITIKAI NYILATKOZATOKRA VONATKOZÓ, 
PARKER-FÉLE TÖRVÉNY 

A kijelentések igazságtartalmának semmi köze ahhoz, hogy 
milyen hitelesen csengenek, és megfordítva. 

BROWN SZABÁLYAI LEENDŐ VEZETŐKNEK 

1. A politikai siker titka, hogy felül tudj emelkedni saját elveiden. 
2. A politikai siker másik titka: találj egy csomó embert, akik 
valamilyen irányban vonulnak, és állj elébük. 

TODD ELSŐ KÉT POLITIKAI ALAPELVE 

1. Mindegy mit mondanak, úgysem a teljes igazságot mondják. 
2. Mindegy miről beszélnek, úgyis a pénzről beszélnek. 

Akit érdekel, még több bölcsességet talál Artur Bloch „Murphy-
törvénye” című könyvében, ami ingyen és bérmentve olvasható 
az Interneten. Legalábbis egyelőre. Siessen! 

(http://capellaro.gportal.hu/portal/capellaro/
upload/280953_1344090261_04930.pdf)
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MILYEN EGY MUNKÁSPÁRTI FIATAL?
Vannak-e fi atalok a Munkáspártban? Természetesen, vannak, 
de kevesen. Miért jön ma egy fi atal a Munkáspártba? Jön, 
mert változtatni akar ezen a világon, amelyben nem élhet úgy, 
ahogyan szeretne. Jön, mert érti, hogy a pénz nem minden. 
A Munkáspártban érték a szolidaritás, egymás tisztelete és 
segítése.

Van, aki forradalmi hévvel jön a Munkáspártba. Forradalommal 
nem szolgálhatunk, legalábbis egyelőre. De készülünk rá.

A Munkáspártban mindenki dolgozhat, aki akar. Megvalósíthatja 
elképzeléseit, ötleteit. Az elmúlt években az országos akciónapjaink 
éppen fi ataljaink kezdeményezésére jöttek létre. Fiataljaink 
beleszólhatnak az országos döntésekbe. A 25 tagú Központi 
Bizottságnak két egyetemista tagja van. Fiatal ember, Nagy Ádám 
áll a Győr-Moson-Sopron megyei szervezet élén. Ugyancsak fi atal 
ember, Nagy István felel az internetes médiamunkáért.

Milyen egy munkáspárti fi atal? Nézzük a képeket! Ilyenek!

Ő      ,     
   .
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Maradjunk Magyarországnál! „Olyan országot kell építeni, ahol 
a munkásoknak és a munkának becsülete van, ahol minden fi atal 
kezébe jut egy értékes szakma vagy hasznos diploma” – mondta a múlt 
héten Orbán Viktor miniszterelnök.

Korábban még azt is megüzente, hogy Magyarországon „munka 
alapú társadalom” van, vagyis, ha többet dolgozol, jobban fogsz élni. 

Jól hangzik, amit a miniszterelnök mond, csak nem ez a helyzet. 
Ugyanis, ha többet dolgozik a dolgozó, több lesz az értéktöbblet is, amit 
a tőkés visz el, így valójában a tőkés válik gazdagabbá. Arról nem is 
beszélve, hogy a mai Magyarország nem a munkást és nem a munkát 
becsüli meg, hanem a tőkést és a pénzt. 

De lehet változtatni! Hogyan? Marx gyógyszerével! A parlament ne 
hivatásos politikusokból álljon, legyen ott munkás is! A dolgozóknak 
többet a jogokból és kevesebbet a terhekből! Ezeket hívjuk reformoknak. 

Harcolni kell a reformokért, mivel azok könnyebbséget hoznak 
az emberek életébe. De tudni kell, hogy semmilyen reform sem 
változtatja meg az tényt, hogy a tőkés elveszi a dolgozó által 
termelt értéktöbbletet, azaz nem változtatja meg a kapitalizmus 
lényegét. Orbánból nem lesz Marx. Persze Gyurcsányból sem, meg 
a többiekből sem.

A dolgozók élete akkor változik meg alapvetően, ha a megtermelt 
értéktöbblet az övéké marad, ők döntenek arról, hogy mire használják. 
Ehhez azonban meg kell változtatni a tulajdonviszonyokat. A gyárakat, 
a bankokat a társadalom kezébe kell venni. Meg kell változtatni 
a politikai hatalmat is. A tőkések emberei helyett a dolgozóknak kell 
a törvényeket hozni. A munkásnak és a munkának akkor lesz igazán 
becsülete.

KUTYÁBÓL NEM LESZ SZALONNA,KUTYÁBÓL NEM LESZ SZALONNA,
ORBÁNBÓL NEM LESZ MARXORBÁNBÓL NEM LESZ MARX

MUNKÁSPÁRT

Ismerik a klasszikus viccet? 
Politikai ismeretekből vizsgázik a rendőr. Ki írta Marx „A tőke” 
című művét? – kérdezi a vizsgabiztos.
A válasz néma csend.
A vizsgabiztos segíteni akar. Vigye ki az őrmestert, és vezesse 
rá a jó válaszra! – utasítja a vizsgabizottság egyik tagját.
Kis idő múlva, visszajönnek. Az őrmester ruhája össze-vissza 
szaggatva, az arca, mint egy kiadós verekedés után. 
Na, rávezette? – kérdezi a biztos.
Jelentem, igen! Bevallotta, hogy ő és a testvére!

***

Nos, A tőkét nem a rendőr, és nem a testvére, hanem Karl Marx írta. 
Ez a derék úriember éppen 200 éve született. Régebben szokás volt 
a királyokat és egyes nagy embereket magyarosított névvel ellátni. Így 
lett az orosz cárokból Sándor, a spanyolokból János. Verne Gyuláról 
is sokan gondolják, hogy magyar, pedig ő francia író, Jules Verne. 
A szokás alapján Marxból és Marx Károly lett, bár német volt. Ja, igen, 
és nagy ember.

Marx olyan volt, mint egy orvos, aki rájön arra, hogy miként kell egy 
új betegséget kezelni. Marx a kapitalizmus „orvosa” volt. Sokan tudták 
már előtte is, hogy a kapitalizmus beteg, de senki sem tudta pontosan 
megmagyarázni, hogy pontosan mi is ez a betegség. Azt pedig végképp 
nem tudták, hogy miként kell gyógyítani.

A kapitalizmus kívülről remekül néz ki. Dolgozunk a munkaadónál, 
aki fi zet a munkánkért, király, ahogy mondják. De, ha így van, akkor 
miért vagyunk elégedetlenek, miért érezzük, hogy valami nem jó?

Marx rájött arra, hogy itt nem egyszerű cseréről van szó. A dolgozó 
eladja munkaerejét a föld, a gyár, a munkaeszközök tulajdonosának. 
A munkanapjának egy részét arra használja fel, hogy fedezze önmaga 
és családja fenntartásának költségeit. Ez az ő munkabére. A munkanap 
másik részében pedig lényegében ingyen dolgozik, mert azt a munkaadó 
már nem fi zeti ki. Ez az értéktöbblet, a profi t forrása a tőkésosztály 
gazdagságának forrása Marx azt fejtette meg, hogy a tőkés nem azért 
vesz el a dolgozótól, mert ő személy szerint rossz ember, hanem mert ez 
a kapitalizmus lényege, belső logikája. 

B    M B    
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MÁJUS ELSEJE: VILÁG DOLGOZÓI, AZ UTCÁRA!


